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PyHKIHA 3amaHa rpadpu

YxaxkuTe 00AaCTBH

onpeneAeHHSA
3TOH (HyHKIHH.
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PyHKIHA 3amaHa rpadpukoy !
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YHKIHSA 3amaHa rpaduko IOAYMAGi
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PyHKRUHA 3afaHaA FrPaPHUKOM. |
YKaxxuTe HAaHOOA”
3HaYeHHEe QYyHKILh..
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Ne 1

Ha opHOM uM3 puCyHKOB u3obpakeHa runepbosa.

YKa)uTe HOMEp 3TOro pUCYHKA.
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Neo 2

YcraHOBHMTE COOTBETCTBHE MEXIY rpadukaMu QYHKIMHK 1 HOpMYJIaMH, KOTOphIE HX 3a/ai01

'PAPUKHU
A) Yi B) Y B) Y

01 x o 1 x
1¢
0l 1 f

®OPMYJIbI
1) y=x*+2 D) Y=~— 3) y=2x 4) y=+x

=Y

Orser:

OtrBeT: 132




Ne 3

YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXAY DYHKIMAMM M MX rpaduKaMwu.
A)y=-2x + 4 B)y=2x -4 B)y=2x + 4

B mabiune mox kaskpoit OyxkBoi ykaxkure co- OrvsBerT:
OTBETCTBYIOINMH HOMEP.

OrBeT: 321



Ne 4

E YcraHOBHTE COOTBETCTBME MEXAY GYHKIMAMM M HX rpadMKaMu.

1 DOYHKIIUU
A) y=‘gx‘5 B) y=—x*+Tx-T B) y=2
X
TPAO®UKHU
1) y 2) y
0|1 \ x o/l
3) Yy 4) Yy
1 1
01 * o1
A|B|B

OrseT:

OrBeT: 413



Ne 5

5 | YcraHoBhTe COOTBETCTBHE MeXJY (DYHKIMAMM M MX IpaduKaMH.

Y

1
B) y=-3%

3

4) Yl

OYHKIIUHA
A) y=-3x B) y=3x
I'PAOUKU
1) 2) y 3)
| 1
x TFRME

Orsger:

OrBeT: 314
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Neo 6

k
5 Haiigure 3HaveHue k 1o rpaduky GQYHKUHH Y= —,
X

U300paKEHHOMY Ha pHUCYHKE.

1) 2 2) =2
3) -0,5 4) 0,5
Orser:

OrBeT: 4




4. JIBe npsMbie nepecexkaioTcs B Touke C (cMm. puc.).
Hangure abecrucey rouku C.
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\ zx"-yu-—l

C x+ 2y = 12
/ x

OTrBeT: 2

OTgerT:




AomaluHsasa padboTta

{locTponts rpadbuk Q)&Hnuﬁn:
| 8)y=(x+27%+2;
6)y=(x+3)% Ny=(x-27°-1;
Ny=@x-1% 10)y=-(x+1)y°-2.



X+2

2
x +2x
U onpeoenume, NPU KAKUX 3HAYCHUSIX M NPSAMAS Y = M

1. Ilocmpoume epagux pynkyuu y =1-—

He umeem ¢ 2paghuxom Hu 0OHOU 0OUlel MOYKLU.

Pewenue.
IR xX+2

X xt+2x

I §+2 mEn x+2 :1_1
X2 x(x + 2) X

npu ycaosuu x#=0 u x+2+#0 & x#0 u x#-2.

D(y) = (— 00, — Z)U (— 2; O)U (O,‘ + oo).
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I Oineeni: .mv = lm = 1,54
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4 3
X +X

2. I[locmpotiime 2pauk @ynxkyuu  y =1-—

2
X+ X
u onpedeﬂume, npu KAKUX SHA4YCHUAX m NPAMAA'Y — M

umeem ¢ epaghuxom oee oodujue MmoyKii.

Pewenue.
xt+x
y:l— )
X+ X
X'+ x° x3(x+1) )
1 — ; =1- =1—x
X+ x x(x+1)

npu ycrosuu x#0 u x+1#0 < x#0 u x#-1.

D(y) = (— 00, — 1) U (— I; O) U (O; + oo).
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(x + 5)()62 +35x + 4)

x+4
u onpeoenume, NPu KAKux sSHAYEHUAX M NPAMAsL Yy = m

3. Ilocmpoiime epagpux yrnkyuu y =

umeem ¢ epaghuKxom poBHO 00H) 0OUYH MOYUK).

Pewenue.
(x+5)(x2 +5x+4)
y o
x+4
x+5)(x2 +5x+4): (x+5)x+4)x+1) (s SYa )=
x+4 x+4 il B

—x’+6x+5=(x+3) -4
npu ycnosuu x+4+#0 & x#-4.
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